棠外附小16届六下周末托管
班级         姓名         
1、一串字母如下排列ABCDEBCDEBCDE…，第50个字母是（     ）。
2、鸡兔同笼,共有30个头,88只脚.笼中的鸡有（   ）只，兔有（  ）只。
3、12=
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由上述规律我们可以猜测： 12+22+32+42=              （填最终结果）

12+22+32+42+…+n2=                  
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4、已知半圆的周长为15.42cm，求半圆的面积。

[image: image28.png]



5、如图，正方形ABCD的面积是60平方厘米，
求阴影部分的面积。
[image: image29.png]



6、如图，A、B、C三个图形拼成一个直角
三角形，A的斜边为16厘米，B的斜边为
28厘米，那么A、B两个图形的面积之和是多少？ 
[image: image30.png]



7、图中AB垂直于BD，AC垂直于BC，AB=BD，
AC=18厘米,BC=8厘米，求四边形ABDC的面积。
8、如图，四边形ABCD面积是42平方厘米，其中两个小三角形的面积分别是3和4，那么三角形AEB的面积是多少？
9、两个工程队共同开凿一条长米1155米的隧道，两队从两端往中间开凿。甲队每天开凿80米，乙队每天开凿75米，如果甲队比乙队晚开凿3天，隧道打通时，甲队开凿了多少米？
10、甲乙两辆客车上午8时同时从两个站出发，相向而行。经过一段时间，两车同时到达一条河的两岸。由于河上的桥正在维修，车辆禁止通行。两车需要交换乘客，然后按原路返回各自出发的车站，到站时已经是下午2点。甲车每小时行40千米，乙车每小时行45千米，两地相距多少千米？（交换乘客的时间略去不计）
棠外附小六年级下册第10周

数 学 试 题

班级         姓名         得分       
一、计算（能简算的要简算）
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二、解方程
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三、填空

1、第六次全国人口普查统计显示，四川省人口数80418200人，居全国第四。横线上的数读作（                    ），省略万以后的尾数是（       ）万。

2、5公顷600平方米=（        ）公顷      2
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小时=（    ）小时（    ）分

3、若2m=5n（m、n≠0），则m和n成（     ）比例；三角形的面积一定，底与高成（        ）比例。

4、圆柱的侧面展开是一个正方形，则高与底面直径的比是（         ）。

5、用若干个相同的小正方体搭成的立体图形，从正面看到的图形是　　，从上面看到是　　，从右看到是　　。搭成这样一个图形，需要（   　　）小正方体。

6、希望小学长方形操场长是100米，宽60米，如果用1:2000的比例尺绘制操场的平面图。图上操场的面积是（        ）。
7、一个高为10厘米的圆柱，沿底面半径切开后拼成一个近似长方体，表面积比原来增加了40平方厘米，圆柱的体积是（        ）立方厘米。

四、操作题

1、用数对表示方格图中三角形ABC顶点的位置，A的位置是（  ， ），B的位置是（    ，  ），C城的位置是（     ，   ）。
2、三角形中∠A=300，如果以A为观测点，B点在A的（     ）偏（    ）（    ）度方向上。

3、将三角形ABC绕B点逆时针旋转90度画在方格图上，再将旋转后的图向右平移4格再向下平称1格，画在方格图上。

五、解决问题

1、张叔叔开车从甲地到乙地，第一天行了全程的
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，第二天行了余下的
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，这时距甲地有240千米，甲乙两地相距多少千米？

2、学校成立计算机兴趣小组，其中女生占30%，后来又有5名女生参加这个兴趣小组，这时女生人数与男生人数的比是2：3。现在计算机兴趣小组共有多少人？

3、一个圆柱形杯子的底面半径是10厘米，水深8厘米。现在向杯中放进一个底面半径是5厘米的圆锥形铁块，铁块完全淹没，水面上升了0.5厘米，求圆锥形铁块的高？

4、一件上衣，如果以180元的价格卖出，就要亏损20%。如果想要获得20%的利润，就应该卖多少元？
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